

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成30年9月28日
【事業年度】	第110期（自平成29年4月1日至平成30年3月31日）
【会社名】	トーヨーカネツ株式会社
【英訳名】	TOYO KANETSU K.K.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 柳川 徹
【本店の所在の場所】	東京都江東区南砂二丁目11番1号
【電話番号】	03(5857)3333(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 専務執行役員 管理本部長 兒玉 啓介
【最寄りの連絡場所】	東京都江東区南砂二丁目11番1号
【電話番号】	03(5857)3333(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役 専務執行役員 管理本部長 兒玉 啓介
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成30年6月28日に提出した第110期(自平成29年4月1日至平成30年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

- 1 主要な経営指標等の推移
- (2) 提出会社の経営指標等

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

2. 確定給付制度

- (6) 退職給付に係る調整累計額

連結附属明細表

借入金等明細表

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等
(訂正前)

回次	第106期	第107期	第108期	第109期	第110期
決算年月	平成26年3月	平成27年3月	平成28年3月	平成29年3月	平成30年3月
売上高 (百万円)	29,257	29,136	20,640	12,350	10,669
経常利益 (百万円)	3,189	2,654	2,251	523	555
当期純利益 (百万円)	1,768	2,133	1,474	1,068	989
資本金 (百万円)	18,580	18,580	18,580	18,580	18,580
発行済株式総数 (株)	138,730,741	138,730,741	115,030,741	103,030,741	9,703,074
純資産額 (百万円)	31,568	33,064	30,674	29,130	28,339
総資産額 (百万円)	46,754	46,080	40,251	38,705	40,936
1株当たり純資産額 (円)	265.30	287.43	297.95	3,039.42	3,046.63
1株当たり配当額 (円)	5.0	4.0	5.0	12.0	100.0
(うち1株当たり中間配当額)	(-)	(-)	(-)	(-)	(-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	14.84	18.42	13.49	106.61	105.26
潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.5	71.8	76.2	75.3	69.2
自己資本利益率 (%)	5.7	6.6	4.6	3.6	3.4
株価収益率 (倍)	17.7	12.4	18.2	27.7	29.1
配当性向 (%)	33.7	21.7	37.1	11.3	11.4
従業員数 (人)	245	241	230	225	214
(外、平均臨時雇用人員)	(154)	(213)	(49)	(25)	(20)

(注)(省略)

(訂正後)

回次	第106期	第107期	第108期	第109期	第110期
決算年月	平成26年 3月	平成27年 3月	平成28年 3月	平成29年 3月	平成30年 3月
売上高 (百万円)	29,257	29,136	20,640	12,350	10,669
経常利益 (百万円)	3,189	2,654	2,251	523	555
当期純利益 (百万円)	1,768	2,133	1,474	1,068	989
資本金 (百万円)	18,580	18,580	18,580	18,580	18,580
発行済株式総数 (株)	138,730,741	138,730,741	115,030,741	103,030,741	9,703,074
純資産額 (百万円)	31,568	33,064	30,674	29,130	28,339
総資産額 (百万円)	46,754	46,080	40,251	38,705	40,936
1株当たり純資産額 (円)	265.30	287.43	297.95	3,039.42	3,046.63
1株当たり配当額 (うち1株当たり中間配当額) (円)	5.0 (-)	4.0 (-)	5.0 (-)	12.0 (-)	100.0 (-)
1株当たり当期純利益金額 (円)	14.84	18.42	13.49	106.61	105.26
潜在株式調整後1株当たり当 期純利益金額 (円)	-	-	-	-	-
自己資本比率 (%)	67.5	71.8	76.2	75.3	69.2
自己資本利益率 (%)	5.7	6.6	4.6	3.6	3.4
株価収益率 (倍)	17.7	12.4	18.2	27.7	29.1
配当性向 (%)	33.7	21.7	37.1	<u>112.6</u>	<u>95.0</u>
従業員数 (外、平均臨時雇用人員) (人)	245 (154)	241 (213)	230 (49)	225 (25)	214 (20)

(注)(省略)

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

2. 確定給付制度

(6) 退職給付に係る調整累計額

(訂正前)

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
未認識過去勤務費用	- 百万円	- 百万円
未認識数理計算上の差異	<u>3</u>	<u>32</u>
合 計	<u>3</u>	<u>32</u>

(訂正後)

退職給付に係る調整累計額に計上した項目(税効果控除前)の内訳は次の通りであります。

	前連結会計年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成29年4月1日 至 平成30年3月31日)
未認識過去勤務費用	- 百万円	- 百万円
未認識数理計算上の差異	<u>21</u>	<u>9</u>
合 計	<u>21</u>	<u>9</u>

【連結附属明細表】

【借入金等明細表】

(訂正前)

区分	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	2,397	4,604	0.601	-
1年以内に返済予定の長期借入金	60	15	<u>1.350</u>	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	1,095	3,080	0.892	平成32年~37年
合 計	3,552	7,699	-	-

(注)(省略)

(訂正後)

区分	当期首残高 (百万円)	当期末残高 (百万円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	2,397	4,604	0.601	-
1年以内に返済予定の長期借入金	60	15	<u>1.350</u>	-
長期借入金(1年以内に返済予定のものを除く。)	1,095	3,080	0.892	平成32年~37年
合 計	3,552	7,699	-	-

(注)(省略)